

Credința

Suntem siguri de victorie!

Un important articol al dlui Dr. Goebbels

BERLIN. (Rador.) D. dr. Goebbels, ministrul propagandei Reichului subliniază sub titlul: „Clarificarea Necesară” în importantul săptămânal Das Reich, că felul în care Anglia poartă războiul din punct de vedere militar și politic, arată că ea este stăpânită de prejudecăți tradiționale și de concluzii false.

D. dr. Goebbels arată că englezii cred și azi că Germania actuală poate fi identificată cu cea din 1916—1918 sau cu cea de până la 1932. Dacă prima premiză a victoriei o constituie absoluta cunoaștere a vrăjmașului, a intențiilor și a posibilităților sale, atunci Anglia va pierde războiul.

A trebuit să vina național-socialismul pentru ca printr-o revoluție națională să curețe complet atmosfera și să înceapă opera de construcție din temelii.

Faptul că poporul german și-a păstrat moraliul nesdruncinat, arată îndeajuns renașterea națională a poporului german.

Renaștere ce nu-și găsește comparajle dealungul istoriei. Înțelegerea pusă de propaganda inamică dacă germanii cred într-o victorie germană, trebuie socotită ca lipsită de rost, deoarece victoria există chiar în momentul de față. Nu numai că credem în victorie, dar suntem absolut siguri de ea.

USA în ajutorul Turciei

„Nevoile de apărare a Turciei vor fi satisfăcute pe cât posibil”

WASHINGTON. (Rador.) Agenția DNB transmite: PRINTR'UN COMUNICAT OFICIAL AL CASEI ALBE, PREȘEDINTELE ROOSEVELT ANUNȚA — DUPA CUM TRANSMITE ASSOCIATED PRESS — CA LEGEA „INCHIRIERII ȘI IMPRUMUTARII” SE APLICA DE ACI ÎNAINTE ȘI ÎN PRIVESTE TURCIA.

PREȘEDINTELE ROOSEVELT SOCOTEȘTE CA ASIGURAREA APARARII TURCIEI ESTE DEOSEBIT DE IMPORTANTA PENTRU INTERESELE STATELOR UNITE. IATA DE CE A DAT INSTRUCȚIUNI DLUI STETTINS, PREȘEDINTELE COMITETULUI PENTRU PUNEREA ÎN APLICARE A LEGII INCHIRIERII ȘI IMPRUMUTARII, SA SATISFACA PE CAT VA FI POSIBIL NEVOILE DE APARARE ALE TURCIEI.

COMUNICATUL CASEI ALBE NU DA ALTE EXPLICAȚII.

150 miliarde datoria publică a St. Unite

NEW-YORK. (Rador.) Agenția DNB transmite: Președintele comisiei de finanțamentului, democratul George, a declarat într'un interviu ce este produs de Associated Press, că

datoria publică a Statelor Unite în urma programului de înarmare se va ridica la suma de 150 miliarde dolari.

Aceasta datorie publică, a subliniat senatorul George, constituie o

sarcină pentru cel puțin două generații. Impozitele federale sunt aproape de punctul maxim, ele neputând să mai fie ridicate fără a se cauza grave dificultăți vieții economice a Statelor Unite.

SPARGATOR SOVIETIC CUMPARAT DE ENGLEZI

STOCKHOLM. (Rador.) Agenția Stefani transmite:

Ziarul Nya Dagligt Allehanda de clară că a aflat din sursă sigură, spargătorul de gheață sovietic, care a venit acum câteva zile în Bosfor și-a schimbat pavilionul Marți sea ra, arborând drapelul britanic.

Ambasada britanică din Ankara ar fi anunțat guvernul turc că spargătorul de gheață ar fi fost cumpărat de marina britanică.

Intruchipează căldura sufletului tău din daruri pentru Ajutorul de Iarnă.

ORIBILA CRIMA A UNUI ȚIGAN

TARGOVIȘTE. (Rador.) În comuna Bolovan, jud. Dâmbovița țiganul Vasile Crăciun din comuna Costești, a comis o îngrozitoare crimă când a aflat că ibovnică îl înșelă. S'a dus la locuința acesteia și pe geam a tras 35 focuri de armă, omorând pe Ilie Roman, Angelina Roman, Gheorghe Ilie Roman, Constantin Pucerea Zinea și a rănit grav alte persoane. Criminul după acest act s'a sinucis.

Barajul antiaerian german de netrecut

AMSTERDAM. (R.) AGENTIA DNB ANUNȚA CA AVIATORII BRITANICI CARE AU PARTICIPAT LA ULTIMELE RAIDURI ASUPRA TERITORIILOR OCUPATE DIN FRANȚA, AU DECLARAT CA BARAJUL ARTILERIEI ANTIAERIANE GERMANE ESTE ATAT DE PUTERNIC, ÎNCAT NU MAI POATE FI STRABATUT. SE ARATA, ÎN LEGATURA CU ACEASTA, CA ÎNTR'UNUL DIN ULTIMELE RAIDURI, BRITANICII AU PIERDUT 20 AVIOANE DE BOMBARDAMENT.

Moscova nu mai are material de propagandă

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță din izvor militar că pe frontul de răsărit situația bolșevicilor devine din ce în ce mai grea, încât serviciile propagandistice dela Moscova, atât de

elastice în mânărea știrilor, nu mai au materialul necesar propagandei. Bolșevicii și-au concentrat toate forțele pe frontul sudic, unde suferă, zi de zi,

pierderi din ce în ce mai mari și mai sângeroase, datorită elasticității comandamentului german, forței și tenacității soldatului german.

ATENȚIUNE! Mare senzație la restaurantul ORIENT

(fost Porțan) unde se mănâncă zilnic orice fel de mâncare cu 20 lei porția: ciorbă de fasole cu cârnați, legumă de fasole cu chiftele, sarmale, papricaș de cartofi, linte cu parizer pane, chiftele marinate, tocăniță, varză cu carne, varză nemțească cu cârnați, ciorbă de

vișel, ciorbă de perișoare, pițuli, cartofi francezi, ardei umpluți, ciorbă de roșii, legumă de cartofi cu costiță, legumă de dovleac cu costiță, spanac cu ouă, țelină rasol cu slănină, mămăliguță cu brânză, tălțel cu brânză.

Care sunt rezervele sovietelor în Siberia?

Raioane îmblânzite și sălbatice ale industriei sovietice

BERLIN. (ESS). Milioanele de europeni ascultă cu uimire minunată ce le așteaptă anglo-americanii din partea noului economii bolșevice a combinatelor care au fost construite în majoritate de ingineri germani și americani în regiunile din Urali, Siberia și Chasaksten.

Încă inițiatorii planului economic sovietic de 5 ani, Dșercinski și succesorul său Ordșorikide, au calculat cu un raion economic „do mesticiu” în partea europeană a Uniunii Sovietelor și cu raionul muncii forțate în Urali, Siberia și Chasaksten.

Producția în partea europeană a fost intensificată deoarece toate regiunile au fost curățite de tementele dubioase, recalcitrante și pe care nu se putea conta. Numai masele lipsite fără voință, sub controlul încercărilor funcționarii de partid, au putut să rămână în zona periculoasă împotriva capitalis mului occidental.

Dealungul râului Volga și pe Ob în Orientul îndepărtat s'a cuprins gigantica regiune e muncii forțate din istoria umană, mărginită la nord de regiunea subarctică și la sud de pustiu Turkestanului. Toate granițele sunt supravegiate de avioanele înarmate ale GPU-ului. Mult mai departe, dincolo de lacul Baikal, s'a instituit o rețea de supraveghere către Mongolia și Mançuria, cu ajutorul unui sistem militar format din oazați, cari au fost aduși de pe Don. Această gigantica tabără de concentrare are 13 milioane kmp. deci aproape de două ori mai mare cât Statele Unite, fiind locuită la origine de o populație de 32 milioane, formată din popoare coloniale, care n'au fost supuse integral, cât și din urmasii deportaților și pedepsitilor.

În această imensitate a fost împins tot ceea ce nu-i plăcea lui Stalin, începând cu Troțki și terminând cu acei partizani comuniști, care rupându-se de solul natal și venind în Rusia au găsit să repropoze ceva metodelor staliniste. — Protocoalele consiliului economic superior și ale GPU-ului ne oferă autentice informații despre așteptările care s'au pus în aceste regiuni paradisiace de bogată — poate cele mai bogate din lume — și cum a fost sabotată acolo orice muncă constructivă de popoarele oprimate de soviete, împreună cu urmasii deportaților și pedepsitilor stăpâniți de o ură tradițională împotriva Moscovei, — cât mai ales chiar de muncitorii de toate categoriile, care au fost trimiși în mod forțat de către sovietici.

Încă din anul 1930 consiliul superior economic a trebuit să cedeze în mod practic administrarea tuturor domeniilor de activitate

GPU-ului. Revoluționarii permanenți se lăsau potoliți numai cu mibraliera și o răscoadă urmă după alta. Cu toate acestea s'a reușit să se construiască și producă, deși cu gigantice pierderi de material și oameni. Lumea trăește ca și înainte în speranța prăbușirii regimului sovietic. Deși organele de stat au exterminat în razile lor fără milă oamenii, inclusiv femei, co-

pii și bătrâni, au rămas totuși aceste regiuni noi așa numitele combinate totale agrare și industriale în Urali, Siberia și Chasaksten, fantoma de groază a centrului din Moscova. Această constituie un motiv suficient pentru conducerea militară britanică să nu permită un contact prea strâns al trupelor ei cu această regiune de infecție.

Atențiune!

Reintorcându-mă dela mobilizare, mi-am redeschis croitoria modernă

Dornea Traian

ARAD, STR. BRATIANU

vis-a-vis de Poștă.

Vizita medicală a tinerilor ce pleacă în Germania

ARAD. Inspectoratul Muncii face cunoscut:

Termenul de înscriere pentru a fi trimiși în Germania a expirat la data de 30 Noembrie a. c. După această dată cereri de noui înscrieri nu se mai primesc. Toate cererile se găsesc depuse pentru orașul și județul Arad la Inspectoratul Muncii din Arad, iar pentru jud. Bihor la Oficiul Camerei de Muncă din Beiuș.

În timpul dela 3—10 Decembrie 1941 între orele 10—13 se va face vizita medicală a celor înscriși pentru cel din orașul și jud. Arad la Casa de Asigurările Sociale Serviciul Medical din Bulevardul Reg. Ferdinand No. 30, iar pentru cel din județul Bihor la Casa de Asigurările Sociale din Beiuș. Cu ocazia vizitelor medicale se vor verifica toate cererile depuse cari trebuie să conțină toate datele cerute în comunicatul Ministerului Muncii. Tinerii vor trebui să prezinte acte pentru a dovedi exactitatea datelor trecute în

cere. Actele după verificare se vor restitui tinerilor și la cerere se va reține numai consimțământul oficial sau legalizat al părinților și consimțământul patronilor în cazul că au angajament, în țară. Cel cari au trecut în cerere date false sau vreau să plece fără consimțământul patronilor, vor fi șterși din liste sau vor fi reînțorși în țară.

Vor fi preferați orfanii de război, copiii invalizilor de război, refugiații și copiii de moji. Tinerii refugiați a căror părinți nu domiciliază în țară, sunt scutiți de a prezenta toate actele.

Despre cei reușiți la examenul medical se va întocmi un tablou, se va înainta Ministerului Muncii. În limita locurilor, tinerii cari vor fi trimiși în Germania vor fi anunțați la domiciliu, în scris, spre a se prezenta în centrul de unde se va efectua imbarcarea pentru Germania. Se vor trimite în primul rând cei echipați și cu acte în regulă.

„ORIENT”

BIROU DE AGENTURĂ ȘI COMISION, Propr. NICOLAE C. VADUVA. ARAD STR. Dr. IOAN ROBU No. 2. Telefon 26-47. Birou de Informațiuni. — Copieri de acte. — Corespondență în toate limbile. — Vânzări, cumpărări de mărfuri — Comisioane bancare. — Imprumutul de ipoteci și gaj. — Vânzări și cumpărări de efecte. — Import-export. — Vămuri. — Inchirieri de apartamente. — Orice alte afaceri. — Firma pur românească.

Doriți să aveți un costum bine croit și elegant?

Vizitați croitoria

IOSIF GAVRA

Serviciu prompt, fason elegant, tăietură modernă, prețuri avantajoase. ARAD, STR. EMINESCU 16 (în curte)

A aparut



Cărindariu lu Juan Nojita

pe anul 1942

Lei. 22.—

La chioscuri, librării și debitele de tutun

CORSO

Arad

AZI PREMIERA PENTRU ROMANIA!

La orele 3, 5, 7.30 și 9.30.

O mare producție SCALEKA cu o

interpretare magnifică:

IMPERIO ARGENTINA

Rossano Brazil, Michel Simon în

Tosca

După piesa lui VICTORIEN SARDOU

Muzica de PUCCINI

Regia: CARL KOCH.

ONC și UFA JURNAL CU

FORUM

Cinematograful filmelor mari.

Telefon 27-10.

MĂINE!

O PREMIERA EXTRAORDINARĂ!

Una din cele mai puternice și impresionante opere pe care le-a creat vreodată cinematografia mondială! Un film la care s'a lucrat 2 ani de zile fără întreruperi! O piatra de hotar în existență filmului american!

Portul Destinilor

cu Fred Mc. Murray, Alice Faye, Richard Greene.

Azi ultima oră! la 3, 5, 7.15, 9.15

ISTORIA SE REPETA

Afară din program jurnalele ONC și UFA.

Postăvăria Ardeleană

I. BOCEANU și COMP.

ARAD, STR. GEN. BERTHELOT 8.

Mare asortiment de stoffe de paltoane, haine, furnituri, stoffe de mobilă etc.

Căutăm

Vânzători de ziare

Ziarul „CREDINȚA” Eminescu No. 5.

Informațiuni

— REDACȚIONALE. Dintre eroare tehnică din reportajul „Comemorarea eroilor dr. Gheorghe Tăutu și Ilie Gheran”, apărut în ediția de ieri a ziarului nostru, s'a omis a se face mențiunea că pasagiile referitoare la elogierea lui dr. Gh. Tăutu, sunt reproduceri din discursul ținut cu această ocazie de d. procuror dr. Victor Dobos. Ținem de a noastră datorie să precizăm acest lucru, care de altfel reiese din însăși contextul reportajului.

— SOCIETATEA PENTRU AJUTOR MUTUAL a Pensionarilor din Arad Str. Eminescu No. 20, roagă membrii cari sunt în restanță cu cotizația, să binevoiască a o achita, căci în caz contrar conform dispozițiilor statutare, vom fi nevoiți a proceda la ștergerea membrilor în restanță.

— BIROUL MONT al Primăriei Municipiului Arad, face cunoscut că toate persoanele încadrate în formațiunile de apărare pasivă de interes general a municipiului, — chiar și cei încadrați de către organele poliției locale, — cari nu s'au prezentat din diferite motive în luna Noiembrie a. c., să se prezinte în zilele de 5, 8 sau 9 Decembrie 1941, la acel birou (etaj camera 64), aducând cu ei — cebe au — și ordinele de rechiziție. — Arad, 3 Decembrie 1941. Șeful Biroului MONT: Gr. POPA.

— DIRECȚIUNEA Liceului Industrial de băieți Aurel Vlaicu din Arad, aduce la cunoștință tuturor celor interesați că în vederea începerii unui nou curs de șoferi, se primesc înscrieri în fiecare zi până la 15 Dec. a. c. între orele 8—12 a. m., 4—6 d. m.

Taxele școlare pentru curs în conformitate cu nouile dispozițiuni publicate în Mon. Of. Nr. 284 din 29 Nov. sunt următoarele: Pentru profesioniști Lei 7000, pentru amatori 6000, premilitari profesioniști 3500, preschimbarea permiselor amator în cel profes. 2000, motocicliști 2000, ofițeri activi, funcționari publici, studenți 2500. Orice alte informațiuni se dau zilnic la secretariatul liceului între orele 8—13 a. m., 3—6 p. m.

— ACTIVITATEA INSTITUTULUI DE CULTURA ITALIANA la Arad. Revenind asupra activității Institutului de Cultură Italiană, — de care ne-am ocupat în diferite rânduri în ziarul nostru, aducem la cunoștința arădanilor că în săptămâna viitoare se va începe la Primărie un curs special de limbă italiană pentru începători, la care pot lua parte toți funcționarii publici din orașul nostru. Acest curs va dura până la Mai și se va ține de două ori pe săptămână, adică Marți și Vineri între orele 19—20. Taxa de înscriere pentru anul întreg este fixată în lei 300.

În cursul acestei săptămâni se vor începe și cursurile speciale pentru elevii școlilor secundare, care vor fi ținute la Liceul Comercial de băieți și la liceul Moise Nicoară în orele de după masă.

În ce privește activitatea culturală și artistică, săptămâna viitoare se vor organiza două manifestații importante: Luni 8 l. c. prof. Guido Landra va vorbi despre „Gințile italiene în lumina studiilor rasiale”, — Vineri 12 l. c. dna Ornella Santoliquido va da un concert de pian la Palatul Cultural.

Concert și spectacol pentru răniți la Timișoara

TIMIȘOARA. Integrându-se în ansamblul învierilor și realizărilor prezente, Direcțiunea Operei Române și a Teatrului Național din Cluj la Timișoara, ca instituție culturală și misionară de primul rang, dă un elocvent exemplu de măsură în care au fost înțelese la noi în țară vremile de răscoliri și prefaceri pe cari le trăim, dovedind prin fapte această înțelegere.

Astfel Duminecă, la ora 11 a. m., o echipă compusă din actori ai Operei Române și Teatrului Național din Cluj la Timișoara, însoții de orchestră, sub conducerea dlui regisor Josan Emil, s'a deplasat la spitalul de răniți instalat în localul liceului Piaristilor, executând un program distractiv alcătuit din muzică vocală, orchestră, recitări, snoave etc. Domnul Ionel Micu, tenor la Opera Română, a cântat bucățile muzicale, „Tara mea și mândra mea” de Vasilescu și „Codrule Codrule”, stârnind prin execuția ireproșabilă și prin timbrul minunat al

vocii sale, o bucurie îndescriptibilă în mijlocul răniților.

A urmat apoi un program de recitări, snoave, povestiri, etc. executat de Dna Vasilescu și Dnii Balaban, Dragomir, Popescu și Costică Ionescu dela Teatrul Național, cari deasemeni au recoltat un succes desăvârșit, aducând o binemerită deștindere în sufletele și trupurile sfărtecate ale răniților. Orchestra a executat apoi bucăți de muzică distractivă, programul luând sfârșit la ora 12.30.

Autoritățile conducătoare ale spitalului au adus neprecupețite elogii și mulțumiri atât actorilor cari au contribuit la delectarea răniților, cât și Direcțiunii Operei Române și Teatrului Național din Cluj la Timișoara, pentru nobila inițiativă luată.

Aducem și noi pe aceasta cale omagiile noastre acestel direcțiuni, dorind să auzim cât mai des de asemenea manifestări, cari onorează instituția inițiatoare.

AVIZI

Subsemnatul MLADIN AUREL, aduc la cunoștință generală, că începând cu ziua de 1 Decembrie 1941, am preluat toată firma: „AUREL MLADIN” S.I.N.C. din Arad, Bul. Regina Maria Nr. 2—6. devenind proprietarul ei exclusiv și românizând-o deci în întregime.

Rog pe toți creditorii firmei Aurel Mladin S.I.N.C. să-și anunțe pretențiunile față de firma de mai sus în termen de 3 zile, la sediul ei, cunoscând că în caz contrar nu vor fi luate în considerare absolut nici o pretențiune. Începând cu data de 1 Decembrie a. c. d. ȘTEFAN BĂRSONY fostul asociat al firmei, ne mai făcând parte din firmă, nu va mai putea angaja firma sub nici o formă, semnătura sa fiind nulă în relațiile dintre noua firmă și terțele persoane.

Totodată rog Onorate clientelă, să binevoiască a-mi da tot concursul, și pe mai departe.

AUREL MLADIN, comerciant.

MICA PUBLICITATE

CAUT locuință 1 cameră, bucătărie în apropierea pieței Mihai Viteazul. Adresa la ziar. 2990

DE INCHIRIAT cameră elegant mobilată, cu intrare separată și acces la baie, pentru intelectual serios. Str. Șineai 12. 2994

CORUL bisericii unite din Arad, angajează 2 tenori cu plată. Amatori să se prezinte la ziar. 2993

SE CAUTA femeie serioasă care să se priceapă la conducerea prăvăliei și la servit, cu leafă de 2000—3000 lei, plus mâncare. Adresa: Restaurantul Bora, Brătianu 7. 2995

PREPAR matematici curs secundar. Adresa Eminescu 7 ap. 2. 2996

BLANA de oraș cu căptușeală și guler de silăchă de vânzare. Dr. I. Robu 2, Ianoviciu blăner. 2987

CUMPAR o pereche bocanci de sky pentru damă. No. 37—38. Adresa la ziar. 2987

Caut imediat pentru închiriere eventual pentru cumpărare

local de fabrică

cu o suprafață de cea 300 mp clădire. Oferte primim la Rudolf Mosse, Eminescu 8, sub „Fabrică”.

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, plane, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

AGENTURA HAASZ ARAD, STRADA EMINESCU 20—22. Telefon 22—44. În centru casă nouă cu 2 apartamente cu baie, 1 milion 500.000 lei. — Lângă gara CFR casă cu prăvălie cu 2 apartamente 850.000 lei. — În Cal. Șaguna casă cu 4 locuințe 550.000 lei. — Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 240.000 lei. — Tot acolo casă cu 4 locuințe 200.000 lei. — În cartierul funcționarilor locuri de case dela 110—180.000 lei.

Weisz Mihai

ȘI-A DESCHIS CROITORIE ÎN STR. IOAN PETRAN No. 3. (fost Brancovici.)

BONBONERIA „CARMEN”

ARAD, PIATA AVRAM IANCU. Mare și ales asortiment de bomboane și ciocolată de Sf. Niculaie.

Cinema Urania

Telefon: 12,32.

AZII PREMIERA EXTRAORDINARA! Filmul glorioasei Armate Germane! Nimicirea Jugoslaviei și d'strugerea ultimelor rămășițe de „Comitaci”. Atacul nebunitor a peste 600 Stukas asupra Belgradului. — După un atac crunt al forțelor Germane timp de 12 zile Jugoslavia numai poate rezista și capitulează. — Intrarea victorioasă a Germanilor în Belgrad. — Fazele complete ale războiului din Sârbia.



Victoria din Sud-Est

Un film original luat cu sacrificiul vieții în timpul luptelor.

Pentru marele interes biletele rugăm rezervați anticipativ. Orice gratuitate strict anulată.

În complectare: Jurnale ONC și UFA cu ultimele evenimente de pe front

La 6—7 Decembrie:

Aduci liniște în frământata viață a celor nevoiași, dăruiind-o fărămă din munca ta, prin Ajutorul de Iarnă.

DE VÂNZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casa de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

ANUNT

Aduc la cunoștință On. public amator al spectacolelor Comp. „Cărbuș” că în ziua de 2 Dec. cor., mi-s'au furat o serie de bilete pentru reprezentația din 6 Dec. cor. ora 9 seara.

Biletele furate sunt pentru balcon I. dela No. 51—70 inclusiv.

Declar că aceste bilete nu vor avea nici o valabilitate, deci atrag atențiunea On. spectatorilor să nu cumpere astfel de bilete de carece numai biletele vândute în agenția mea sunt valabile.

IOAN ILIEȘ.

Ultima oră

Bolșevicii evacuiază regiunea Hangoe

HELSINKI. (Rador.) Agenția DNB transmite următorul comunicat al agenției oficiale finlandeze:
In urma începerii lernii și a efectului presiunii exercitate de trupele

ncastro inamicul a început evacuarea regiunii Hangoe. Inamicul a continuat opera de distrugere prin aruncări în aer. După cum s'a anunțat și altă dată, regiunile ocupate

până acum de finlandezi poartă pecetea unei distrugerii serioase din partea bolșevicilor, care au mînat și aruncat în aer tot ce au putut.

Știrile din Africa nu sunt prea încurajatoare

AMSTERDAM. (Rador.) Agenția DNB comunică:
Serviciul britanic de informații anunță: Comentatorul la radio Cyril Lakin, a declarat că pierderea crucșetorului Sydney întunecă toate celelalte știri din ultimele zile,

constituind o grea lovitură.
Vorbind despre situația din Africa de Nord, comentatorul a spus că informațiile care vin de acolo nu prea sunt încurajatoare.
GENEVA (Rador.) Agenția Stefană transmite:

Correspondentul din Londra al lui Journal de Geneve scrie că reventele insuccese ale forțelor britanice din Marmarica au provocat o vie decepție la Londra, unde publicul așteaptă cu îngrijorare știri asupra bătăliei din Africa de Nord.

Armata colonială franceză gata pentru orice eventualitate

VICHY. (R.) Agenția DNB retransmite o informație a agenției Havas-Off care anunță următoarele:
Contra-amiralul Platon, ministrul coloniilor a declarat că armata colonială a Franței, e pregătită pentru orice eventualitate, moralul ei este excelent și armamentul sosește în mod regulat.

Revoluție în Abesinia

ANKARA. Correspondentul agenției DNB transmite: După cum se află din Cairo, în Africa răsăriteană a izbucnit o mișcare revoluționară a Lăștinașilor împotriva Negusului Haile Selasie, care a fost trimis de englezi în Abisinia să-și recupe tronul.

Autorul de iarnă

Pregătiți pachetele cu donațiuni!

ARAD. Comitetul municipal al perelor sociale, publică următorul comunicat:

In baza ordinului Domnului Mareșal I. Antonescu, Consiliul de patronaj al Operei Sociale, întreține acțiunea Ajutorului de iarnă pentru populația lipsită și săracă. Aceasta acțiune începe în ziua de 8 Decembrie a. e. Până la această dată, toți cetățenii au datoria să pregătească pachete cu donațiuni, după posibilitățile materiale și bunăvoința fiecăruia. Se primesc articole de îmbrăcăminte și încălțăminte nouă și uzate, lemne, alimente (în special cele ce se pot păstra ca: făină, porumb, fasole, cartofi, etc.). Donatorii sunt rugați a prada efectele în stare cu rată și proprie pentru întreținerea. Colecta cu această ocaziune se face în special pentru donațiuni în natură, cei ce nu vor dispune de acestea, își vor putea răscumpăra datoria în bani.

In zilele de 6 și 7 Decembrie, la domiciliul fiecăruia se va prezenta echipa de colectă, compusă din o reprezentantă a societăților de binefacere locală, un reprezentant al corpului didactic și doi elevi ai școlilor secundare, având și concursul armatei la transportarea donațiilor. Echipa va poseda autorizație în regulă, eliberată de Co-

mitetul local de Patronaj și va elibera dovadă de primirea donațiilor lor.

Donațiile se vor înregistra de conducătorul echipei și se vor depune la depozitul asistenței sociale în localul primăriei municipiului Arad.

Distribuirea ajutoarelor se va

face sub conducerea secției Asistenței Sociale a Oficiului de Ocrotire, care verifică toate cererile la fața locului și veghează ca ajutoarele să se dea numai în cazuri bine motivate.

In felul acesta marele public poate fi sigur că contribuția va ajunge la destinație.

Ciclu de conferințe privind problema rasei, inaugurat de Institutul de Cultură Italiană Secția Timișoara

TIMISOARA. Institutul de cultură Italiană de sub Direcția dlui Prof. Silvio Guarnieri, a organizat un ciclu de conferințe asupra problemei rasei, condus de domnul Guido Landra profesor de politică rasială pe lângă centrul de Pregătire Politică al Partidului Fascist.

Aceste conferințe, ținute în limba Italiană, vor avea loc de zilele de:
Joi, 4 Decembrie, orele 18.15 precis: „Științele Antropologice și rasismul fascist”. (La sediul Institutului de Cultură Italiană, Piața Liber-

tății 2, etaj II.)
Vineri, 5 Decembrie, orele 18.15 precis: „Rasa și Imperiul” (tot la sediul Institutului).

Sâmbătă, 6 Decembrie, ora 11.15 precis: „Elemente de preistorie și antropologie Italiană”. (In anfiteatrul „Traian Lalescu” dela Școala Politehnică.)

Alătura-te strădaniei Ajutorul de Iarnă.

TERORIȘTI SARBI SUBVENȚIONATI DIN STRAINATATE

TRIEST. (Rador.) In cursul procesului care s'a desfășurat în fața tribunalului special pentru apăra-

rea statului, intentat contra 60 teroriști din solda nor puteri străine s'a dovedit că cei mai mulți dintre ei primeau subsidii din partea fostului stat jugoslav.

EVREI LICENȚIAȚI DIN SERVICII

ARAD. In baza legii românilizării, printr-o decizie recent publicată in Monitorul Oficial, următorii evrei au fost licențiați din serviciile întreprinderilor notate în dreptul fiecăruia: L. Meer, dela fabrica Polychrom, Alex. Lipkovits dela fabrica Dop, V. Fülöp dela „Aracon”, Ar. Grünstein dela Tapitextila, Sigismund Kornis dela Intreprinderea Bărzava, Geza Gellman dela fabrica de Oxigen, Andrei Schillinger dela fabrica Armătura, Iosif Lorant dela fabrica Flora, Adalbert Auerbach dela fabrica Zwack, Emeric Meer dela fabrica Polychrom, Ludovic Czettel dela fabrica de cherestea cu acelaș nume, dr. Nicolae Reusz și Andrei Reusz dela fabrica Flors.

RANIȚI DE CALI SPERIAȚI

ARAD. Eri dminată în piața din Grădiște calii dela căruța s. I. Anton Sipos s'au speriați și au dat buzna în mijlocul mulțimii, rănind grav următoarele patru persoane: Ludovic Selejan, pe soția sa, Radu Răducanu de 7 ani și s. I. Stefan Stadler.

Asociația Fostilor Luptători din Gărzile Naționale Române din Ardeal și Banat din anii 1918—19, Filiala Arad, aduce la cunoștința membrilor săi interesați că în vederea propunerilor pentru decorare cu „Medalia Ferdinand I cu spade” la centrala din București au fost acceptate numa' acei camarazi a căror acte s'au găsit în perfectă regulă. (Cerere de înscriere, fișe complete, cotizații achitate, fotografii, etc.) Pentru toți ceilalți cari nu și-au aranjat în acest fel situația, s'a acordat din nou și un ultim termen de opt zile, adică până la data de 10 Decembrie 1941 pentru a se pune la punct întregul lor dosar. La data de 11 Decembrie 1941, Filiala din Arad conform ordinului primit va înalta din nou și irevocabil tabloul cu propunerii centralei din București.

Rugăm prin umare, pe toți cei interesați ca până la această dată să-și depună toate cele arătate mai sus la sediul filialei noastre Spitalul Central din Arad, în fiecare zi după amiază orele 14—16.

Toți camarazii care în săptămânile trecute care au îndeplinit aceste forme, se pot prezenta pentru ridicarea carnetelor de membru ce ne-au și sosit din București prin curierul filialei noastre.

Președinte, Dr. Ion Pescariu.
Secretar, Prof. V. Ugrin.

CREDINTA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fi 31—1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înaintea. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-89. — Redacții și Administrații: TIMISOARA I, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA, Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 3-40.

Tipografia CREDINTA Arad